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Conocer la opcion mas introducida del switch
Escrito por Dtito7 - 25/04/2011 17:32

/*Hola a todos estaba haciendo un laboratorio entonces me surge un pequefio problema es que no se
como concer la opcion mas introducida o la que se escogio durante todo el progrma para resumir
necesito imprimir esto

cout";

cin>>opc;

while(opc==0)

{

coutopc;

}

clrscr();

switch(opc)

{

case 1:cout

Re: Conocer la oopcion mas introducida del switch
Escrito por adrianvaca - 25/04/2011 19:43

Saludos,

Lo primero es declarar un arreglo para almacenar el total vendido por cada modelo y otro dato que
tendra el numero del modelo mas vendido:

int vendidos, mas_vendido;
Inicializamos el arreglo de vendidos:

for(i=1; i= 1 && opc

Re: Conocer la oPcion mas introducida del switch
Escrito por Dtito7 - 28/04/2011 09:50

Saludos amigo creo que he hecho lo que me recomendaste pero la verdad no me funciona el progrma ,
deveria dejarme introducir todos los precios de los modelos deependiendo de la cantidad de
vendedores pero solo me deja introducir el precio y ya ahi se geda creo q el for

for(i=1; i
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Re: Conocer la oopcion mas introducida del switch
Escrito por adrianvaca - 28/04/2011 12:50

Saludos amigo,

- El codigo de inicializacion debe ejecutarse sélo una vez, por lo que quitalo de donde esta actualmente
y puedes colocarlo justo antes del primer clrscr:

for(i=1;i

Re: Conocer la oPcion mas introducida del switch
Escrito por Dtito7 - 08/05/2011 18:20

GRACIAS AMIGO SI FUNCIONA LO RESPETO MUXO

Re: Conocer la oPcion mas introducida del switch
Escrito por Dtito7 - 18/05/2011 12:45

((:( :( :( :( :( dry: :dry: :dry: Hola ya no puedo introducir la cantidad de modelos ahora tengo q
introducir el modelo y cuantos d ese modelo se vendio ejemplo " tiida cuanto tidda se vendio 5™

ya quite ese for pero no se como verificar el modelo mas vendido ya que ahora no seria la opc mas
intorducida sino la mayor cantidad dentro del opcion mas vendida de verdad lo e intentado de varias
formas pero no loro consegirlo tambien lo intente con el codifo del if pero creo g no me sirve en este
caso creo ? que dices..

#include

#include

#include

void marco(void);

int main()

{

int long opc,i,n,min=100000,max=0,vendidos,xa={0},premax=0,pmax=0;

float long
comision,monto={0},precio={0},vprecio={1000,1200,1300,1400,1500,1600,1700,1800,1900,10000,1100
0,12000,13000,14000,15000,16000,17000,18000,19000},vmay=0,vmen=100000;/*vm,vt,vmay=0,vmen=
100000,0pc;*/

char
vhame,vmodelo={"Sentra","Sentra-B16","Teana","Almera","Tiida","TiidaHatchbach","370z","Urvan-Bus","
Urban-Panel","Turistar","Camion-U41","X-trail","X-trail
clasic","Qashqgai","Patrol","Pathfinder","Murano","Frontier","Navara"};

clrscr();

for(i=1;i
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